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Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7 và tổ chức các hoạt động văn hóa đọc năm 




Cầu Giấy, ngày 20 tháng 4 năm 2020
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Kính gửi:
)
Ban giám hiệu các trường Tiểu học và Trung học cơ sở

    Thực hiện Kế hoạch số 100/KH-UBND ngày 20/4/2020 của UBND quận Cầu Giấy về việc phát triển văn hóa đọc trên địa bàn quận Cầu Giấy đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; Công văn số 44/VHTT ngày 16/4/2020 của phòng văn hóa thông tin của quận Cầu Giấy về việc tổ chức khai thác các hoạt động hướng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 7 và tổ chức các hoạt động văn hóa đọc năm 2020;
Nhằm tiếp tục khẳng định, tôn vinh giá trị của sách, ý nghĩa văn hóa, sự cần thiết của Ngày Sách Việt Nam (21/4) trong đời sổng tinh thần của người dân Thủ đô và quận cầu Giấy; nâng cao nhận thức cùa nhân dân về giá trị, tầm quan trọng của sách đối với việc nâng cao kiến thức, kỹ năng, góp phần phát triển tư duy, giáo dục, hoàn thiện nhân cách con người, phát triển kinh tế - xã hội;
Trước tình hình,diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19, phòng Giáo dục và Đào tạo để nghị các trường Tiểu học và Trung học cơ sở trong toàn quận triến khai một số nội dung sau:
           -Tuyên truyền trên Trang tin điện tử của các trường học về ý nghĩa của Ngày Sách Việt Nam, ý nghĩa và giá trị to lớn của việc đọc sách, bổ sung kiến thức đối với học sinh.
· Tùy thuộc vào tình hình, điều kiện thực tế để nghiên cứu, tổ chức các cuộc thi, giao lưu về sách cho các em học sinh theo hình thức trực tuyến.
  Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường quan tâm thực hiện tốt các nội dung trên.
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